

# Manifiesto por la calidad de las universidades

**EL PASADO** 25 de abril, las seis universidades públicas madrileñas firmaron, junto a los sindicatos CCOO, UGT y CSIF, y otras organizaciones sociales, un Manifiesto a favor de la universidad pública madrileña y su calidad en el que se subraya el papel desempeñado por ésta en la democratización del acceso a las enseñanzas universitarias

El Manifiesto defiende la profundización del modelo universitario actual, sustentado en la universidad pública: autonomía universitaria, igualdad de oportunidades para acceder a la enseñanza superior, corresponsabilidad de los trabajadores y trabajadoras de la universidad a través de un gobierno colegiado, mecanismos efectivos de participación social y rendición de cuentas a la sociedad, métodos profesionales de gestión interna y planificación, estructura diversificada para potenciar la docencia, la investigación y la transferencia tecnológica, la proyección cultural, etc.

Se critica la política universitaria del Gobierno regional, que ha condenado a las universidades públicas a una permanente insuficiencia financiera, a la par que se autorizan y potencian universidades privadas, que están aumentando su peso en el reparto del alumnado.

Tras una defensa cerrada de la calidad de las universidades públicas, avalada por instituciones como la ANECA o el Consejo Económico y Social de la CM, en el Manifiesto se exige un Plan de financiación de las universidades públicas, un Plan de Igualdad de Oportunidades, un programa de ayudas en el proceso de adaptación al espacio europeo de la enseñanza superior y un Plan de ciencia, tecnología e innovación.